



江门新会 200 多名美女秀厨艺

穿上围裙是厨神 脱下围裙是女神

本报讯 近日,江门市新会区直机关妇工委和区总工会女职工委员会联合举办了“巾帼风采”厨艺展示活动。约200名女职工参加活动。

区直机关各单位组成15支参赛队伍,各参赛队伍要在120分钟内烹制一道指定菜,同时制作自选菜式和主食各一道。各队选手纷纷拿出看家本领,亮出十八般厨艺,焖、蒸、煮、炒样样齐全。瞬间,扑鼻的菜香、此起彼伏的锅具碰撞声、观众围观说笑声交织在一起,现场气氛热闹欢乐。

不一会儿功夫,一道道新鲜出炉的菜肴呈现在评委面前。五位专业评委和三位大众评委逐一品尝,从色、香、



■精美的菜品吸引了围观群众争相试吃

单位供图

味、创意等多方面对菜品进行试食、评分。现场设观众试食环节,还邀请了区儿童福利院的孩子们来品尝菜式。精心的构思、精巧的制作、精美的菜品吸引着围观的群众,大家

踊跃参与,争相品尝舌尖盛宴。最终,机关10队荣获一等奖,机关4队、机关15队荣获二等奖,机关8队、机关12队、机关13队荣获三等奖。

(新会工)

广东六建集团工会趣味游园真热闹

近百名女职工玩游戏赢奖品

本报讯(全媒体记者黄细英)近日,广东六建集团工会举办庆祝“三八”趣味游园活动,近百名女职工玩游戏赢奖品。

活动当天,“愿平凡但绝不平庸的我们美丽绽放,用自带的光芒照亮半边天”的主题宣传画与场内的6幅宣传海

报呼应配合,向女职工们传递“四有”、“四自”精神,引导女职工自立自强、互助互勉。

离开始时间还有半个小时,女职工们就早早到场,细看游戏规则,满心欢喜地等待活动开始。主持人简单介绍游戏规则后,她们拿着游戏卡

迅速跑到各游戏区排队轮候,活动现场沸腾起来。主办方把《劳动法》、《劳动合同法》、《妇女权益保障法》、《人口与计划生育法》和《女职工劳动保护特别规定》等与女性相关的法律知识融入游戏中,寓教于乐、趣味普法。

广州白云机场女职工健步走

本报讯 3月15日清晨,淅沥的春雨将白云山装点得格外清新。广州白云机场工会在此举办“相约白云 魅力同行”主题健步比赛活动。全公司近400名女职工代表齐聚一堂,整装待发。

活动分设竞赛组和体验组,其中竞赛组16个队,参赛队员128人,从白云山西门出发,抵黄石石广场,全程8公里。

随着一声鸣笛声起,各参赛队员奋勇争先,一路呼吸着

山间新鲜的空气,享受着登山的快乐。一路上,大家欢声笑语,相互帮助,顺利到达终点。最终,空港快线的李璇摘得个人桂冠;安检护卫部代表队荣获团体一等奖。

(张超群 陈燕虹)

广州番禺南村镇工会举办女性健康讲座

本报讯 近日,广州市番禺南村镇工会举办了“关爱女性 远离两癌”健康保健讲座,600余人参加了活动。活动邀请番禺区妇幼保健院副主任医师黄淑华主讲。她结合生活中

真实发生的案例告诉大家癌症并不遥远,要提前做好预防。她还简单介绍了常见的乳腺疾病,乳房自查技能,提醒女职工要定期作乳房体检。

讲座结束后,医师与女职

工代表面对面交流,就她们关心的问题一一解答。除了讲座外,活动现场还设置了义诊区,为参加活动的人员提供免费血糖、血压等方面的检查和咨询服务。(梁嘉丽 姚春兰)

培训

深圳龙新社区举办儿童绘画班 一对一教学受欢迎

本报讯(全媒体记者王艳 苏小明)近日,深圳龙新社区工青妇联合党群服务中心举办了儿童绘画班。课程从2月19日持续到4月9日,每周日下午4:30-6:00上课,共8节课。授课中老师一对一教学,课间孩子们

踊跃参与讨论,分享绘画心得。课后有家长表示,这类课程对孩子的成长至关重要,希望以后能多开展相关课程。该课程是社区党群服务中心一中心多站点的其中一个项目,受到家长和孩子们的一致好评。

约吃饭不如约出汗

深圳荷坳社区工联会羽球班开班

本报讯 3月14日,深圳荷坳社区第一期羽毛球公益培训班开班。培训由荷坳社区工联会举办,8家企业报名,60多人参与,根据学员实

力分为基础班和提高班,因材施教。每周一、周三晚上下班后固定时间上课,不影响员工上班。

(郑金填)

园艺

富士康集团开展植树造绿活动

今年种下一片林 明年大家来赏樱

本报讯 “今年我们种下一片樱树林,明年大家就可以在这里欣赏樱花盛开的美景。”近日,富士康集团各园区积极开展“植树造绿·美丽家园”植树活动。根据规划,今年集团27个园区将共栽种绿植近4万株,用实际行动贯彻富士康“节能、减排、绿化、循环”的绿色发展承诺。

3月10日上午,由集团党委、工会、团委及人资服务总处主办的“植树造绿·美丽家园”深圳园区植树节活动在龙华园区A02广场开展。集团高阶主管与各次集团140余名党工团志愿者一起动手,扶苗、培土、浇水,种下白玉兰、簕杜鹃、广州樱等树木共100

余棵,为园区再增一抹绿色。

3月13日上午,深圳园区工会组织一支50多人的队伍来到观澜石皮山,和来自龙华区其他企事业单位的人士一起参加公益植树活动。才爬上山坡,已是第二次来这里植树的员工小王指着集团去年的植树责任区兴奋地喊道:“看,我们去年种的紫荆开花了。”在今天的植树责任区,志愿者们植下紫荆树50余株。

“龙华区对富士康积极参与植树活动给予了充分肯定。以后我们会多走出去,为打造绿色龙华、生态龙华贡献力量。”深圳园区工会物业服务处负责人王小静说。

(富士康人)

影音

韶关始兴县实验小学工会 组织教师观影

本报讯 3月21日晚,韶关市始兴县实验小学工会组织全体教职工观看新片《美女与野兽》。该片反

映了美不仅仅是外在表现形式,更重要的是内心的真和善。

(唐义雄)